

Návrh usnesení: ZO schvaluje a pověřuje starostu k podepsání dodatku č.4 ke smlouvě o dílo ze dne 4.1.2022 na zhotovitele díla Starý Šachov - komunikace pro pěší II/262,II Chládek a Tintěra a.s.

Průběh hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se hlasování 0, Omluveni -1 F.Marek

Usnesení č.1 bylo schváleno

2.Rozpočtové opatření č.4

Starosta obce informoval ZO o nutnosti úpravy rozpočtu dle přiloženého návrhu. Úprava rozpočtových výdajů a příjmu dle skutečnosti.

Návrh usnesení: ZO Starý Šachov schvaluje rozpočtové opatření č.4, které je přílohou tohoto zápisu

Průběh hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se hlasování 0, Omluveni -1, F.Marek

Usnesení č.2 bylo schváleno

3.Žádost o dar/dotaci na činnost mládeže pro školní rok 2023/2024

Český rybářský svaz, místní organizace Žandov žádá o finanční dar/dotaci na činnost kroužku mládeže v rámci školního roku 2023/2024, v oboru rybářství a rybářského sportu, ochraně přírody, čistoty vod a životního prostředí. Nábör dětí do kroužku až do konce října 2023 a o kroužek je ze strany dětí v poslední době velký zájem. Do dnešního dne máme registraci 20 dětí z toho ze Žandova 8, z Horní Polce 5 ze Stružnice 3 z Velké Bukoviny 2 a ze Starého Šachova 2. Z těchto důvodů si nás dovoluji požádat o finanční podporu na činnost kroužku mládeže ve školním roce 2023/2024 ve výši **2000** Kč.

Návrh usnesení: ZO obce Starý Šachov schvaluje příspěvek pro Český rybářský svaz Žandov ve výši **2000** Kč na školní rok 2023/2024

Průběh hlasování: Pro6-, Proti 0, Zdrželi se hlasování 0, Omluveni 1,F.Marek

Usnesení č.3 bylo schváleno

DISKUZE

Pan XXXXXX má předběžný zájem o odkoupení části pozemku na parcele 2403/15 a 2177/2 podél jeho budovy v šířce jeden metr. Starosta a zastupitelka Josková namítla, že tento návrh již posuzovalo minulé zastupitelstvo a nedalo souhlas k odkoupení pozemku. Manipulační plocha, kde se pozemek nachází je v žalostném stavu. Těžká technika, která tuto plochu

využívá ji za roky používání zdevastovala. Zatrubnění, které se nachází na manipulační ploše je z části zabetonované, aby kovová konstrukce unesla zátěž vozidel. Tím pádem nedochází k odtoku dešťové a podzemní vody a valí se přes manipulační plochu a dále na hlavní komunikaci.

Pan XXX podal žádost na odkup pozemku a záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desku dne 4.10.2023. Záměr prodeje se bude projednávat na dalším zasedání a po splnění zákonné lhůty 15dnů po vyvěšení záměru. Jedná se o pozemky č. 2165/2, 2163/1

ZO pan Čerych se zmínil o svozu komunálního odpadu, u kterého byl svědkem jak zaměstnanci Fa. naložili komunální odpad a zároveň i separáty do jednoho auta. Starosta přislíbil zjištění informací s FA AVE zajišťující odvoz, aby se situace již neopakovala.

Starosta poděkoval panu Čerychovi za určení místa nádob na separáty, které jsou na parkovišti u hřiště. Usnadňuje to úklid po obecních akcích a lepší manipulaci svozových vozidel při manipulaci se separáty.

ZO pan Slánský upozornil na místo ve Starém Šachově kde může dojít k úrazu a požádal starostu o zjednaní nápravy a umístění na toto místo zábradlí. Dále se zmínil o zarostlém pozemku, který dříve vlastnil místostarosta. Pozemek je v neudržovaném stavu a stromy tůje zasahují na obecní komunikaci. Jejich vrůst a kořeny mohou narušovat komunikaci ve Starém Šachově. Starosta zjistí majitele pozemku a pokusí se zjednat nápravu.

ZO pan Štekr se zmínil o RD, který není obydlený a majitelé se o zahradu nestarají. Dům chátrá a pozemky nejsou udržované. Starosta osloví majitele.

V diskuzi se projednávali kulturní akce: stezka odvahy, zábava pro pokročilé

Konec jednání: 19:30 hod.

Předsedající: Jiří Valenta

Ověřovatelé: Eduard Štekr

Marcela Josková

Zapisovatel: Marie Valentová

